



Складні життєві ситуації забезпечують пристосування до нових умов існування. Так і навчальні заклади по всьому світі перейшли на дистанційну форму навчання, аби створити безпечні умови для своїх учнів та студентів. Закритий на карантин університет не свідчить про відсутність лекцій і необхідних для повноцінного освітнього процесу заходів.

З 6 квітня 2020 року (на час карантину) навчальний процес здобувачів вищої освіти всіх форм навчання в СумДПУ імені А.С.Макаренка, відповідно й у НН ІПП, реалізується за допомогою дистанційних технологій.

Основним веб-середовищем для використання технологій дистанційного навчання в університеті на час КАРАНТИНУ є Інтернет-орієнтована інформаційна система [Дистанційне навчання СумДПУ імені А.С.Макаренка](#)

, що

побудована на основі LMS Moodle, і призначена для інформаційного супроводу освітнього процесу в університеті та реалізації таких завдань:

- забезпечення здобувачів вищої освіти електронними освітніми ресурсами та оцінювання рівня їхніх знань;
- створення, опрацювання та збереження веб-орієнтованих електронних освітніх ресурсів університету, а саме підручників, посібників, конспектів лекцій, методичних вказівок та інструкцій до лабораторних і практичних робіт тощо.

Основні навчальні і методичні матеріали відображені в дистанційному курсі кожного викладача системи [Дистанційне навчання СумДПУ імені А.С.Макаренка](#) в ідповідно до розкладу

. За формування електронних освітніх ресурсів навчальних дисциплін відповідають

безпосередньо викладачі, які можуть отримати он-лайн консультації у співробітників Навчального відділу з дистанційного навчання або у відповідального з дистанційного навчання НН ІПП.

В якості допоміжних ресурсів до офіційної системи [Дистанційного навчання СумДПУ імені А.С.Макаренка](#) можна використовувати й інші додаткові засоби для взаємодії викладачів зі студентами, зокрема усі пакети хмарних сервісів Google чи Office365 від Microsoft. Навчальні заняття за розкладом та консультації можуть проводитися за бажанням викладачів додатково у режимі відео-зв'язку із використанням таких зовнішніх платформ для онлайн-конференцій, як Microsoft Teams, Zoom, BigBlueButton, Skype, Google Classroom, Discord тощо. Д
ля проведення відео-конференцій кожен викладач самостійно створює віртуальну кімнату (клас) на відповідній платформі та запрошує студентів для участі у ній.

Усі студенти та викладачі повинні бути зареєстрованими користувачами <https://dl.sspu.edu.ua/>

На момент введення дистанційного навчання при виникненні будь-яких запитань, проблем, пов'язаних із доступом до навчальних курсів, реєстрацією на сайті (забули пароль, не знаєте ім'я користувача), щодо організації навчальних занять чи консультацій потрібно звернутися до відповідальних осіб.

Відповідальними особами є співробітники Навчального відділу з дистанційного навчання СумДПУ імені А.С.Макаренка

—
Колесник Юлія Іванівна
та
Лобанова Олена Василівна

Відповідальна особа щодо організації дистанційного навчання в Навчально-науковому інституті педагогіки і психології – зав. навчально-методичного кабінету НН ІПП
Король Олена Миколаївна.